



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ

--

ПОСЛАНИЕ ПО СЛУЧАЮ ВСЕМИРНОГО ДНЯ ГОРОДОВ

31 октября 2023 года

Всемирный день городов предоставляет возможность задуматься о важнейшей роли, которую играют города в устойчивом развитии.

Города — это локомотивы экономического роста и инноваций, являющиеся ключом к осуществлению Повестки дня на период до 2030 года и достижению целей в области устойчивого развития. При этом они сталкиваются с современными сложными проблемами: от климатического кризиса до растущего неравенства и политической поляризации.

Вместе с тем местные власти испытывают трудности в связи с ограниченностью поддержки и ресурсов, в то время как спрос на инфраструктуру, доступное жилье, эффективный транспорт и социальные услуги огромен и всё возрастает. Тема этого года «Финансирование устойчивого городского развития» является призывом к действию.

Правительства, международные организации, частный сектор и гражданское общество должны совместно работать над мобилизацией финансовых средств для обеспечения жизнестойкости и экологической устойчивости городов. Я являюсь убежденным сторонником справедливых финансовых решений на глобальном уровне. Они должны использоваться вместе с инновационными и разнообразными источниками финансирования для укрепления местных финансовых стратегий, основанных на принципах учета климатического аспекта, инклюзивности и справедливости.

Консультативная группа по местным и региональным органам власти, которую я недавно создал, будет укреплять координацию усилий по достижению целей в области устойчивого развития и обеспечивать учет мнений городов и регионов в ходе подготовки к Саммиту будущего, который будет проведен в следующем году.

В этот Всемирный день городов давайте выразим решимость вместе работать над созданием городских районов, которые будут не только движущими силами роста, но и оплотом устойчивости, жизнестойкости и процветания для всех.
